

明星与金融产品产生代言关系，是当下最热的话题。

近日，有网友称湖南卫视知名主持人汪涵代言的“爱钱进”APP于2020年6月出现兑付困难，众多投资者在该产品上的资金无法正常提现，一时间在网络上掀起了关于#明星代言金融产品是否应该持续负责#的热烈讨论。

今天下午，汪涵终于露面发布道歉声明，汪涵称其与“爱钱进”的代言早已于2018年底结束，字里行间意在表示“我愿意帮助大家发声，但是没说替爱钱进还钱”。

在小卡看来，汪涵在当初选择与其进行商业代言合作时，也万万没想到有一天P2P会如此没落甚至被人“过街喊打”。

关于明星的商业代言，从本质上来说，明星与金融产品之间也是互利互惠的关系，你想要我的流量，我想要你的高额代言费。而对于我们普通用户来说，一个没有“污点”的明星和一个靠谱的金融平台产生合作，才能够算是是一份比较靠谱的保障。

在这一点上，平安银行做到了。

今天，平安银行信用卡邀请到了性感可爱的女神迪丽热巴作为平安银行信用卡的推广大使，同时上线了“全城寻找热8，瓜分8亿好礼”的主题活动。对于喜欢和“8”打交道的平安银行来说，能和热巴（谐音8）合作也是一种奇妙的缘分了。

那么，这个“寻找热8，瓜分8亿”的活动怎么样？小卡带大家一探究竟！

活动内容很简单，用户通过收集“热8”卡牌来兑换奖品，收集的“热8”卡牌越多，可兑换的奖品价值就越高。不过这些超值奖品并不是免费的，而是需要花8元钱来购买：

与以往的活动不同，这次活动中，卡牌数量对应的奖池逻辑不是单向的！这意味着，如果你集齐了8张卡牌，将可以分别获得黄金、白金、钻石奖池中的奖品兑换资格各1份！

小卡只能对平安银行说一句：豪横！

那么，如何获得最重要的“热8”卡牌？在活动截止日期2020年8月8日之前，一共有4种方式（其中1种只对新用户开放）：

### 1、每天玩热8小游戏，闯关得卡牌

活动期间，在平安口袋银行APP微信内参与“神奇口袋集热8”互动小游戏，闯关成功就有机会获得热8卡牌、口袋商城指定商品优惠券、迪丽热巴限量周边等奖品。每人每天有2次免费挑战的机会，每分享1次可额外再获得1次挑战机会，每人每天最多可以挑战4次。

游戏超级简单，也没有套路，祝各位都能靠实力创造幸福~

## 2、到线下指定地点，打卡得卡牌

在推荐地点找到“全城寻找热8”的活动海报/广告，通过扫描上面得二维码打卡参与活动，或者登录推荐平台/APP找到“全城寻找热8”的活动广告，通过点击登录活动页面完成打卡。每次完成打卡都有机会获得热8卡牌或口袋商城指定商品优惠券，每人每天最多打卡8次。

打卡推荐地点可以移步官方活动详情查看。

## 3、赚奖励积分，直接拿卡牌

活动期间，通过完成消费、分期等指定任务可以获得奖励积分。所获得的奖励积分：

- 满3万可将热8卡牌直升至6张
- 满10万可将热8卡牌直升至7张
- 满20万可将热8卡牌直升至8张

需要注意的是，如果奖励积分达标前，你手里的卡牌数量已经达到8张上限，那么奖励积分达标以后，卡牌的数量也不会再增加了。

奖励积分有消费、账单分期、消费专用备用金、合作商户分期、体验还款、体验“天天成长C”6种获取方式，具体详情如下：

花钱是解决问题最直接的方式，如果玩游戏、打卡都不行，消费理财也是个不错的选择。

#### 4、新户专享：完成新人任务直接拿5张

新人任务为，完成绑定快捷支付（微信或支付宝），并且完成绑定“平安银行信用卡”官方微信公众号。

虽然玩游戏不难、打卡能锻炼身体、消费也是日常所需，但是看完新人任务之后相信很多卡友都会和小卡一样，心里默默嘀咕一句：就这？

活动内容和奖励都讲完了，你以为这就结束了？最大的福利在这里！

8月8日当天还会有一场直播抽奖，据说会有3位明星大咖空降，还有4场红包雨和超级锦鲤大抽奖（含100+件大牌商品的锦鲤大礼包），还是蛮值得期待的。